11Iro

HAmsn: Komns
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 06.08.2004 14:30:39

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 09.08.2004 21:12:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47443/answer/47444




YBaxaemnit Kosst! TpancpekTanbHoe Y3U - Ooiee TOYHBINM METO/I, YEM TPaHCaOmOMUHAIBHBIN
yNbTpa3ByK. Ho HU TOT, HU APYTrod He SBISIOTCS METOOOM [JIS IIOCTaHOBKU AHWarHo3a KOIUKYIUT U
BE3UKYIIUT. DTO MPeporaTuBa Bpaya, T.K. OH CTABUT OUarHo3 Ha OCHOBAHUHY aHa/lN3a pPe3y/IbTaToB
PA3NUYHBIX 00CTIeOBAaHUM U UCIIOJIB3YSI CBOM KIIMHUYECKUN OIBIT ¥ KITMHUYECKOE MHIIITIEHHE.



